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DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA PARA PÓS-DEFESA
E PARA O RELATÓRIO SUCUPIRA DA CAPES

Para viabilizar a homologação da defesa, o aluno deverá entregar na secretaria do PÓSLIT e manter sob sua guarda por 05 (cinco) anos os documentos abaixo relacionados: 

1) Formulário Plataforma Sucupira (Anexo I) em formato digital;
2) Termo de Autorização para publicação de teses e dissertações - (Formulário IBICT preenchido e assinado – Anexo II); 
3) Termo de Ciência e Propriedade Intelectual (Anexo III)
4) Entregar em formato digital em UM ÚNICO CD OU PENDRIVE:
a) O texto completo da Dissertação ou Tese, em formato PDF;
b) O resumo em formato.doc (Word), Fonte: Arial, Tamanho: 10 com as seguintes informações:

Nome COMPLETO do autor. 

TÍTULO. 

Nome do CURSO. 

DATA da Defesa. 

Nome Completo do ORIENTADOR. 

PALAVRAS-CHAVE em Português.

PALAVRAS-CHAVE em Língua Estrangeira INGLESA. 

RESUMO em Português. 

RESUMO em Língua Estrangeira INGLESA.
5) É importante o preparo do resumo pela técnica correta, com objetividade, precisão e concisão.
6) O título do trabalho final deverá ser exatamente igual ao título do Relatório de Defesa (Ata) assinado no dia da defesa e aprovado pela Banca. 
7) O relatório final não se torna válido para documentação, mas caso queira anexar uma cópia em seu trabalho final, peça na secretaria uma cópia após a aprovação da defesa.
8) Os Prazos:
a) No caso de APROVAÇÃO, a homologação ficará condicionada à apresentação definitiva do trabalho revisado no prazo MÁXIMO de 15 dias à coordenação do Programa;
b) No caso de REVISÃO DE FORMA, a homologação ficará condicionada à apresentação definitiva do trabalho revisado no prazo MÁXIMO de 30 dias;
c) No caso de REFORMULAÇÃO, o aluno fica obrigado a apresentar e defender, em caráter definitivo, uma nova versão do seu trabalho no prazo estabelecido, que não poderá ser superior a 3 MESES para MESTRADO e a 6 MESES para o DOUTORADO. A marcação da 
apresentação do trabalho reformulado deverá ser solicitada pelo orientador na secretaria, seguindo-se as determinações aplicáveis às marcações de defesa.

Obs1: NÃO HÁ necessidade de entregar exemplar capa dura na secretaria do POSLIT. A dispensa dos exemplares impressos dos membros da banca precisa ser acordada entre o aluno(a) e o(a) orientador(a). Em caso de encadernação deverá ter as seguintes características: ENCARDENADA (CAPA DURA AZUL MARINHO - impressão em frente e verso e lombada com nome do autor, título da dissertação / tese e ano).   Formatação: FONTE: Times New Roman/ Arial Tamanho 12, espaçamento 1,5, em papel A4.


Obs2: Em caso de atraso na entrega dos documentos, o aluno deverá formalizar justificativa e apresentá-la à secretaria juntamente com os comprovantes das alegações. 

Obs3: Após a entrega do material na Secretaria do POSLIT, dirigir-se ao Protocolo com cópia da Identidade para dar entrada na solicitação do DIPLOMA DE CONCLUSÃO DO CURSO.
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